
※掲載商品につきましては展示しておりません。あらかじめご連絡いただければ、ご用意致します。

令
和
六
年 

春

象
牙
風
蓋

（蓋裏）（蓋甲）

829

特
に
高
度
な
技
術
が
必
要
と
さ
れ
る
研

出
蒔
絵
の
大
棗
で
す
。緻
密
な
職
人
技
が

光
る
、輪
島
の
蒔
絵
師
の
逸
品
で
す
。

銀
で
月
の
蒔
絵
を
し
透
け

る
漆
で
上
塗
り
を
し
た
棗

︵
白
檀
塗
中
棗
︶に

枝
垂
れ
桜
蒔
絵
を

施
し
ま
し
た
。

限定品 限定品 限定品

限定品

限定品 限定品

829 018

特価 24,750 円（税込）

桐溜塗茶箱セット 雪月花蒔絵 
西村松雲作　化粧箱

829 019

特価 24,750 円（税込）

桐溜塗茶箱セット 竹林蒔絵 
西村松雲作　化粧箱

829 020

特価 75,240 円（税込）

溜真塗茶箱セット 沈金蒟醬彫 
関翠雲作　化粧箱

829 021

特価 71,280 円（税込）

溜真塗茶箱セット 沈金菊彫
関翠雲作　化粧箱

829 012

特価 31,284 円（税込）

雪月花金輪寺
宮田宗景作　桐箱

各特価 3,366 円（税込）

化粧箱
829 015（黒塗 春草）
829 014（黒塗 秋草）
829 013（朱塗 桜）

各特価 2,392 円（税込）

化粧箱
829 017（白竹 桃）
829 016（白竹 枝垂桜）

829 007

特価 17,424 円（税込）

手毬棗
西村松雲作　桐箱

約径6.6×H6.3㎝

829 008

特価 23,760 円（税込）

金輪寺 春草蒔絵 
中林星山作　桐箱

約径6.6×H6.4㎝

829 004

特価 18,810 円（税込）

白檀塗中棗 月に枝垂桜蒔絵 
中林星山作　桐箱

　

829 001

特価 194,040 円（税込）

大棗 遠山蒔絵（内銀地）
米本匠伯作　桐箱

　

829 002

特価 36,630 円（税込）

籠茶器 春草に蝶蒔絵 
黒川和禅作　桐箱

約径7.3×H7.2㎝

829 003

特価 21,780 円（税込）

平棗 八ッ橋蒔絵 
黒川和禅作　桐箱

約径7.9×H5.5㎝

829 005

特価 16,830 円（税込）

白塗中棗 紫陽花蒔絵 
中林星山作　桐箱

　

829 006

特価 16,830 円（税込）

欅中棗 春の野蒔絵 
黒川和禅作　桐箱

　

829 009

特価 16,830 円（税込）

中棗 春草流水蒔絵 
黒川和禅作　桐箱

　

829 010

特価 15,444 円（税込）

中棗 桜蒔絵 
西村松雲作　桐箱

　

829 011

特価 16,830 円（税込）

朱塗中棗 楽器蒔絵 
黒川和禅作　桐箱

　



着信通知が必要な場合はご一報ください。

休業日8月13・14・15日
12月29日～1月4日
          

【本　社】 〒621-0005 京都府亀岡市保津町三の坪 45-1
【京都店】 〒604-8162 京都市中京区七観音町640番（烏丸通蛸薬師北東角） 烏丸センタービル２F

きょうとずいうん 検 索検 索

●通常料金（近畿地区810円・北海道／沖縄県1,840円・その他の地域1,250円）５万円以上は送料無料・３万円以上は半額。
●小さな商品については、内容に応じて『レターパックライト』370円（ポスト投函）、『レターパックプラス』520円（対面配達）で
   お送り致します。（但し、割れ物・日時指定不可）

　（京都店）10:00-17:30

　（通販部）8:30-17:30土、祝 定休

日曜日 定休

※写真撮影及び印刷上実際の商品と若干異なる場合がございます。　※木地物につきましては天然物につきひとつひとつ趣が異なります。　　有効期限 2024年3月31日まで

手描き蒔絵手紙ペン（呉竹製）化粧箱 手描き蒔絵ボールペン 化粧箱

金銀粉や色粉を用
いてひとつひとつ
職人の手作業で仕
上げています。

書道用具メーカー呉竹
製の手紙ペンに蒔絵を
施 し ま し た 。ペ ン 字
タッチの手軽さで細く
美しい和文字が表現で
きます。

829 027

特価 54,450 円（税込）

旅簞笥（上） 利休好写 
奥村峯春作　紙箱

829 025

特価 17,985 円（税込）

桐木地丸卓 利休好写 
お稽古用　紙箱

829 023

特価 21,384 円（税込）

更好棚（上） 玄々斎好写 
窪田宗香作　紙箱

829 024

特価 17,622 円（税込）

更好棚（並） 玄々斎好写 
窪田宗香作　紙箱

829 028

特価 36,630 円（税込）

旅簞笥（並） 利休好写 
お稽古用　紙箱

829 022

特価 27,967 円（税込）

糸巻棚 碌々斎好写 
窪田宗香作　紙箱

829 033

特価 77,220 円（税込）

春野棗（上） 了々斎好写 
（切合口） 岡本光良作　桐箱

829 034

特価 31,680 円（税込）

春野棗（並） 了々斎好写 
宮田宗景作　桐箱

写
真
は
岡
本
光
良
作

829 029

特価 31,680 円（税込）

夜桜棗（上） 少庵好写 
（切合口） 小林雄峰作　桐箱

829 030

特価 16,434 円（税込）

夜桜棗 少庵好写 
宮田宗景作　桐箱

写
真
は

宮
田
宗
景
作

829 032

特価 22,770 円（税込）

春秋棗 即中斎好写 
小林雄峰作　桐箱

蓋
を
取
り
替
え
て

春
・
秋
に
ご
使
用

い
た
だ
け
ま
す
。

829 031

特価 49,500 円（税込）

朱塗春草蒔絵 鵬雲斎好写 
一閑大棗
小林雄峰作　桐箱

829 035

特価 1,031 円（税込）

黒 吉祥鶴
829 036

特価 1,031 円（税込）

朱 吉祥鶴

食彩セット　
箸・スプーン

各特価 3,176 円（税込）
829 041（紅富士）

829 040（松唐草）
829 038（鶴）

829 039（桜）
829 037（松竹梅）

各特価 1,617 円（税込）
829 046（雲錦）

829 045（花丸）
829 043（六瓢）

829 044（雪月花）
829 042（唐松）

写
真
は
桐
木
地
丸
卓

写
真
は
旅
簞
笥
（
上
）

829 026

特価 49,632 円（税込）

拭漆丸卓 惺斎好写 
久世宗春作　紙箱



829 058

特価 9,504 円（税込）

五角盆 木製本漆手塗 
829 057

特価 8,025 円（税込）

菱盆 木製本漆手塗 

829 056

特価 6,969 円（税込）

丸盆 木製本漆手塗 
829 055

特価 6,758 円（税込）

四方盆 木製本漆手塗 

829 071

特価 12,460 円（税込）

天目台 木製本漆手塗 

829 070

特価 17,952 円（税込）

貴人台（柾目）

829 069

特価 16,474 円（税込）

貴人台

829 064

特価 7,821 円（税込）

許状箱 柿合塗 裏千家用 

829 065

特価 8,514 円（税込）

許状箱（大） 柿合塗 裏千家用 

829 063

特価 7,524 円（税込）

許状箱 柿合塗 表千家用 

829 047

特価 10,098 円（税込）

矢筈板 木製本漆手塗 
829 048

特価 7,900 円（税込）

矢筈板 真塗 

829 049

特価 9,926 円（税込）

蛤板 木製本漆手塗 
829 050

特価 7,780 円（税込）

蛤板 真塗 

829 051

特価 8,712 円（税込）

丸蛤板 木製本漆手塗 
829 052

特価 7,532 円（税込）

丸蛤板 真塗 

829 053

特価 10,494 円（税込）

蛤板 杉木地（上）
829 054

特価 8,659 円（税込）

蛤板 杉木地 

829 068

特価 9,801 円（税込）

茶通箱

829 077

特価 15,510 円（税込）

老松
化粧箱

829 078

特価 7,722 円（税込）

雪吹
化粧箱

829 079

特価 7,722 円（税込）

金輪寺
化粧箱

829 080

特価 7,837 円（税込）

欅拭漆中棗
化粧箱

829 081

特価 8,910 円（税込）

白塗 提灯茶器
化粧箱

約径6.2×H8㎝

829 067

特価 11,088 円（税込）

茶掃箱 黄紐付

829 066

特価 13,464 円（税込）

茶掃箱 鹿皮紐付

829 074
朱塗中棗 桜蒔絵 
特価 3,861 円（税込）

829 075
中棗 桐竹蒔絵 
特価 3,861 円（税込）

829 076
中棗 七宝蒔絵 
特価 3,861 円（税込）

829 072
中棗 源氏物語蒔絵 
特価 2,871 円（税込）

829 073
金塗中棗 御所車蒔絵 
特価 3,861 円（税込）

829 082
（京雅） 

829 083
（花見鶴） 

829 084
（赤富士） 829 086（赤富士）829 085（さくら野）

（
各
化
粧
箱
）

（
各
化
粧
箱
）

(各化粧箱)

(各化粧箱)(各化粧箱)
（各紙箱）

(各化粧箱)

約13.2×9.3×2㎝

約径8.8×H4.7㎝

本漆手塗：角野慶三作
ウレタン塗：窪田宗香作

漆
芸
か
ん
ざ
し（
樹
脂
製
）

各
化
粧
箱
　

漆
芸
小
箱（
樹
脂
製
） 

各
化
粧
箱

（蓋甲） （蓋甲）

各特価 2,961 円（税込）各特価 3,861 円（税込）

限定品

829 059

特価 31,680 円（税込）

炉長板 黒真塗
（本漆手塗）

限定品 829 061

特価 43,560 円（税込）

風炉長板 黒真塗
（本漆手塗）

829 060

特価 13,516 円（税込）

炉長板 黒真塗
（ウレタン手塗）

829 062

特価 16,684 円（税込）

風炉長板 黒真塗
（ウレタン手塗）

限定品

限定品

内
側
に
フ
ェ
ル
ト
敷
き
が
あ
り
ま
す

の
で
柔
ら
か
く
保
護
し
ま
す
。海
外

の
方
へ
の
贈
り
物
に
も
人
気
で
す
。

限定品

限定品

内
銀
地
中
棗（
樹
脂
製
） 

各
化
粧
箱

紫
式
部
に
因
ん
で（
樹
脂
製
） 

各
化
粧
箱



829 091

特価 18,796 円（税込）

貴人高杯（無地）
木製本漆手塗　化粧箱

829 090

特価 21,175 円（税込）

貴人高杯（渦）
木製本漆手塗　化粧箱

829 096

特価 49,500 円（税込）

手桶水指
高崎秋峰作　紙箱

829 097

特価 79,200 円（税込）

真塗炉縁（呂色仕上）
高崎秋峰作　紙箱

829 100

224,400円 → 
特価 188,500 円（税込）

万能机 清風棚セット
紙箱

万
能
机  

清
風
棚

万能机 清風棚セット（組立式）
セット内容
・清風棚本体　・点前板（風炉用）
・横板（茶箱点前等用）　・丸炉
・円椅　・建水台

立
礼
棚
に
は
通
常
、
流
派
や
決
め
ら

れ
た
お
点
前
が
存
在
し
、
自
由
な
お

稽
古
の
妨
げ
に
な
っ
て
い
ま
し
た
。

そ
こ
で
さ
ま
ざ
ま
な
立
礼
棚
を
鑑

み
、
お
客
様
か
ら
の
ご
要
望
の
声
を

取
り
入
れ
た
立
礼
棚
を
製
作
さ
せ
て

頂
き
ま
し
た
。
流
派
問
わ
ず
お
使
い

に
な
れ
ま
す
。

829 099

特価 41,580 円（税込）

新万能小机・椅子 1客
窪田宗香作　紙箱

829 092

特価 253,440 円（税込）

末広棚 即中斎好写 
高橋宗水作　紙箱

（畳椅子 2 客付）

大型

829 094

特価 23,056 円（税込）

円椅 1客（留め金具2ヶ所付）
紙箱

約径33×H45㎝

829 095

特価 3,300 円（税込）

茶碗 四季七宝絵 
晴香造　化粧箱

約径12.3×H7.5㎝

829 089

特価 6,534 円（税込）

万能箱 根来塗 
（木質）　化粧箱

約12.5×18.2×H9.8㎝

829 088

特価 2,673 円（税込）

朱塗さくら盆 桜流水蒔絵 
化粧箱

約18.3×18.3×H2㎝

829 087

特価 8,910 円（税込）

片木目八角盆 溜塗 
化粧箱

約24×24×H3.3㎝

829 098

特価 38,610 円（税込）

乾漆 黒茶碗
高崎秋峰作　桐箱

約径11.6×H8.2㎝

829 093

特価 17,952 円（税込）

畳椅子 1客
紙箱

約33×38.5×H39.5㎝

限定品 限定品

限定品

輪
島
塗
の
炉
縁
に
、最
高
級
の
最
終
仕
上

げ
工
程﹁
呂
色
﹂を
施
し
ま
し
た
。光
沢
の

あ
る
鏡
面
の
美
し
い
仕
上
が
り
で
す
。

輪
島
塗
師
の
手
に
よ
り
ひ
と
つ
ひ
と
つ

丁
寧
に
製
作
さ
れ
ま
し
た
。楽
茶
碗
ら
し

い
凸
凹
の
あ
る
手
捻
り
風
の
表
面
を
漆

で
表
現
し
、万
が
一
落
と
し
て
も
割
れ
に

く
く
丈
夫
な
作
り
に
な
っ
て
い
ま
す
。

下
地
、塗
の
し
っ
か
り
し
た

輪
島
の
お
買
得
品
で
す
。

輪島塗 

限定品 限定品 限定品
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